



Til stede: Hans Christian Lillehagen
Anne Maria Røe
Bente Moseng
Rebecca Christin Røsand
Siri Flåm
Cathrine Slettebo
Mari Mangerud

Forfall: Ingen

Møtegruppe: Driftsstyret

Møtested: Skolen

Møtetid: 05.03.2018 kl. 18:00

Referent: Geir Johansen

Telefon: 23 47 24 50

SAKSLISTE

SAK 5/2018 Godkjenning av innkalling og referat

Vedtak: Godkjent

SAK 6/2018 Konstituering

Nye driftsstyremedlemmer er oppnevnt. Driftsstyret må konstitueres.

Vedtak: Hans Christian Lillehagen velges som leder. Anne Maria Røe velges som nestleder.

SAK 7/2018 Årsregnskap og fullstendighetserklæring 2017

Driftsstyret må godkjenne årsregnskap og avgi fullstendighetserklæring.

Vedtak: Årsregnskapet og fullstendighetserklæring godkjennes.

SAK 8/2018 Budsjett 2018

Budsjettet legges nå fram til vedtak; se orienteringssak fra forrige møte i januar. Bystyret har vedtatt ny fordelingsmodell. Rammene våre er nedjustert med om lag kr 180 000 på grunn av endringer i sosiodemografiske kriterier.

Vedtak: Budsjettet godkjennes.

SAK 9/2018 Skolegården

Oppdatering om lekeapparat i skolegården og utredning om innlemmelse av Egedes gate i skolens uteområde.



Vedtak: Saken tas til orientering. Driftsstyret etterlyser svar på brev til Undervisningsbygg KF i saken om skolegården.

SAK 10/2018: Læringsmiljø

Rektor redegjorde for resultater fra elevundersøkelsen og hvordan skolen arbeider.

Vedtak: Saken tas til orientering. Driftsstyret ber om at skolemiljøutvalget blir innkalt og konstituert.

SAK 11/2018: Kommunikasjon og informasjon

Rektor redegjorde for ulike informasjonskanaler og en ny app som er planlagt innført fra skolestart 2018-2019. Driftsstyret drøftet digitalisering både i undervisninga og i kommunikasjon med foresatte.

Vedtak: Saken tas til orientering.

SAK 12/2018: Ledelse og organisering

Rektor orientert om arbeidet med å se på løsninger og modeller for ledelse og organisering fra august 2018.

Vedtak: Saken tas til orientering.

SAK 13/2018 Skolen: Hendt siden sist – og planlagt framover

Innføring av ny lærernorm fra august 2018: Hva betyr det for oss?

Halvårsvurdering: Hva og hvordan?

Sjakkturnering 2018

Besøk fra Juelsminde i mai 2018

Vedtak: Saken tas til orientering.

SAK 14/2018 Eventuelt

Ingen saker.

Hans Christian Lillehagen
leder

Geir Johansen
rektor